Series 3-6

TAGH AN FHREAGAIRT CHEART
CHOOSE THE CORRECT REPLY

Study the illustrations and choose the most appropriate response in each case.

1. Tha an fhreagairt agad cearr.
2. Rinn thu gu math. Tha an threagairt ceart.
3. Feumaidh tu sin a dhéanamh a-rithist.

HEn

Tha an cloc
againn cearr.

1. Chan eil. Tha an cloc againn ceart.
2. Chan eil tfhios agam de an uair a tha e.
3. Tha thu ceart. Seo na naidheachdan a’ tdiseachadh.

NN

Tha tri iseanan
anns an nead

1. Tha thu ceart. ’S e tri a th’ ann.
2. Tha thu cearr. Tha ceithir iseanan ann.
3. Tha sin cho ceart ’s a ghabhas.
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